



Україна

КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

м. Коростишів

РІШЕННЯ

Коростишівської міської ради

шістдесят дев'ята сесія сьомого скликання

22.01.2019

№ 637

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою

Розглянувши:

1. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Іскри Наталії Олександрівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Жовтневій, 55; копію паспорта; копію договору дарування, зареєстрованого у БТІ від 24.01.2002р.; копію технічного паспорта на житловий будинок (домоволодіння);

2. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Фоницької Катерини Євдокимівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Жовтневій, 71; копію паспорта; копію договору про безстрокове користування земельною ділянкою, зареєстрованого у БТІ від 28.08.1984р.; копію технічного паспорта на житловий будинок (домоволодіння);

3. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Харламова Віталія Вікторовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по пров. Суворова, 7; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу житлового будинку, зареєстрованого у БТІ від 14.08.2006р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію витягу із рішення 36 сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 16.07.2009 року №351 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку».

4. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Кукулевської Юлії Леонідівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Соборна Площа, 24, кв.1; копію

паспорта; вкопювання із зазначеним бажаним місцем розташування земельної ділянки;

5. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Куліковської Світлани Леонідівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. М.Рильського, 5/2, гр. Трушкової Валентини Василівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. М.Рильського, 5 та гр. Кардаш Олени Володимирівни, яка зареєстрована в м. Києві по вул. Жолудева, 1-д, кв.16; копії паспортів; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 27.12.2002р.; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 18.11.1992 року; копію договору дарування частини житлового будинку, зареєстрованого у БТІ від 07.06.2006 року; копію технічного паспорта на житловий будинок; рішення 4 сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 27.09.2006 року «Про передачу у власність земельних ділянок громадян».

6. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Гальони Ганни Володимирівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Київській, 71, кв.1; копію паспорта; копію договору дарування об'єкта незавершеного будівництва, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 26.11.2018 року; витяг із рішення 61 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання від 16.10.2018 року №547 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою»;

7. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Селюченка Леоніда Васильовича, який зареєстрований в с. Вільня Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; витяг із рішення 61 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання від 16.10.2018 року №547 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою»; довідку №39 від 26.11.2018 року, видану в.о.старости Вільнянського старостинського округу; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

8. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Плахоти Наталії Володимирівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Горького, 24а, кв.55; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу незакінченого будівництвом будинку, зареєстрованого у БТІ від 26.11.1998р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

9. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Вдовенка Віктора Володимировича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Б.Хмельницького, 11-А, гр. Лазаренко Валентини Володимирівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Горького, 35-А та гр. Вдовенка Андрія Володимировича, який зареєстрований в м.Коростишеві по вул. Мічуріна, 26; копії паспортів; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстрі прав власності на нерухоме майно, Державному реєстрі Іпотек, Єдиному реєстрі заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна від 07.04.2016р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

10. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Червінського Цезарія Людвиковича, який зареєстрований в м. Одесі по вул. Кінна, 2/4, кв.47; копію паспорта; копію свідоцтва права власності на нерухоме майно, зареєстрованого у БТІ від 22.02.2006р.; копію інвентаризаційної справи;

11. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Горобчука Миколи Миколайовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Назаренка, 22; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу, зареєстрованого державним нотаріусом Житомирського обласного державного нотаріального архіву від 30.05.1987р.; копію договору купівлі-продажу житлового будинку, зареєстрованого у БТІ від 12.07.2007р.;копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

12. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Безсмертної Віри Лук'янівни, яка зареєстрована в с. Квітневе по вул. Партизанській, 57; копію паспорта; довідку №371 від 04.09.2018 року, видану в.о.старости Квітневого старостинського округу; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 25.11.2017р.;

13. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Безсмертної Раїси Костянтинівни, яка зареєстрована в с. Квітневе Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; довідку №372 від 04.09.2018 року, видану в.о.старости Квітневого старостинського округу; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію договору купівлі-продажу жилого будинку, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 02.08.2018р.;

14. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Речич Василя Станіславовича, який зареєстрований в с. Вільня Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 16.12.2017р.; довідки №41 та №42 від 05.12.2018 року, видані в.о.старости Вільнянського старостинського округу; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

15. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Скульбуденка Володимира Івановича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Соборна Площа, 8, кв.18; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу квартири, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 04.09.2018р.; копію технічного паспорта на квартиру;

16. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Папірник Валентини Модиславівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Лесі Українки, 27; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстрі прав власності на нерухоме майно, Державному реєстрі Іпотек, Єдиному реєстрі заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна від 12.09.2016р.; копію технічного паспорта на жилий будинок;

17. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Радченка Валерія Петровича, який зареєстрований в с. Віленька Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; копію свідоцтва про право власності на житловий будинок, зареєстрованого у БТІ від 26.11.2012р.; копію рішення 3 сесії Віленьківської сільської ради 6 скликання від 07.12.2015 року №23 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр.Радченко В.П.»; довідку №286 від 11.12.2018 року, видану в.о.старости Віленьківського старостинського округу; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

18. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Яценко Людмили Володимирівни, яка зареєстрована в м. Києві по вул. Харківське шосе,178, кв.268; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права

власності від 05.10.2018р.; довідку №436 від 14.12.2018 року, видану в.о.старости Квітневого старостинського округу;

19. заяву гр. Штепи Миколи Вікторовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Паперовій, 56; копію паспорта; копію договору про безстрокове користування земельною ділянкою, зареєстрованого у БТІ від 25.02.1988 року; копію технічного паспорта на житловий будинок;

20. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Василевської Алли Миколаївни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по пров. Л.Мучник, 2, кв.2; копію паспорта; схему розташування земельної ділянки; копію довідки щодо технічної характеристики об'єкта нерухомого майна;

керуючись ст.ст.12,79-1,80,81,99,116,118,120,121,122,123 Земельного кодексу України, ст. 50, 55, 55-1 Закону України «Про землеустрій», ст.ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

1.1. гр. Іскрі Наталії Олександрівні орієнтовною площею 0,0931 га, яка розташована по вул. Жовтневій, 55 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.1.1. Вважати таким, що втратив чинність пункт 1.1. рішення 43 сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 17.12.2009 року №1078 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку».

1.2. гр. Фоніцькій Катерині Євдокимівні орієнтовною площею 0,0626 га, яка розташована по вул. Жовтневій, 71 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3. гр. Харламову Віталію Вікторовичу орієнтовною площею 0,0964 га, яка розташована по пров. Суворова, 7 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3.1. Вважати таким, що втратив чинність п.1.1 рішення 36 сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 16.07.2009 року №351 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку».

1.4. гр. Куліковській Світлані Леонідівні, гр. Трушківій Валентині Василівні та гр. Кардаш Олені Володимирівні орієнтовною площею 0,0682 га, яка розташована по вул. Рильського, 5 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.5. гр. Гальоні Ганні Володимирівні орієнтовною площею 0,0495 га, яка розташована по вул. Лесі Українки, 19 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.5.1. Вважати таким, що втратив чинність п.1.7. рішення 61 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання від 16.10.2018 року №547 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою».

1.6. гр. Селюченку Леоніду Васильовичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Центральній, 35 в межах села Вільня Вільнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.7. гр. Плахоті Наталії Володимирівні орієнтовною площею 0,0743 га, яка розташована по вул. Зоряній, 10 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і

споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.8. гр. Вдовенку Віктору Володимировичу, гр. Лазаренко Валентині Володимирівні та гр. Вдовенку Андрію Володимировичу орієнтовною площею 0,0615 га, яка розташована по вул. Мічуріна, 26 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.9. гр. Червінському Цезарію Людвиковичу орієнтовною площею 0,6109 га, яка розташована по вул. Дарбінянна, 13 в межах міста Коростишева для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (код КВЦПЗ - 03.04) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі громадської забудови).

1.10. гр. Горобчуку Миколі Миколайовичу орієнтовною площею 0,0601 га, яка розташована в межах міста Коростишева по вул. Назаренка, 22 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.11. гр. Скульбуденку Володимирі Івановичу орієнтовною площею 0,0239 га, яка розташована в межах міста Коростишева по вул. Київській, 40, кв.1 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.12. гр. Папірник Валентині Модиславівні орієнтовною площею 0,0445 га, яка розташована в межах міста Коростишева по вул. Лесі Українки, 27 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель

комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.13. гр. Радченку Валерію Петровичу орієнтовною площею 0,1100 га, яка розташована в межах села Віленька Віленьківського старостинського округу Коростишівської міської ради по вул. Кракова, 9 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.13.1. Вважати таким, що втратило чинність рішення 3 сесії Віленьківської сільської ради 6 скликання від 07.12.2015 року №23 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Радченко В.П.».

1.14. гр. Штепі Миколі Вікторовичу орієнтовною площею 0,0600 га, яка розташована в межах міста Коростишева по вул. Паперовій, 56 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:

2.1. гр. Безсмертній Вірі Лук'янівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Партизанській, 57 в межах села Квітневе Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,6000 га в межах села Квітневе Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.2. гр. Безсмертній Раїсі Костянтинівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Партизанській, 14 в межах села Квітневе Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,8500 га в межах села

Квітневе Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.3. гр. Речич Василю Станіславовичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Миру, 22 межах села Вільня Вільнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 1,0900 га в межах села Вільня Вільнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.4. гр. Яценко Людмилі Володимирівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Центральній, 6 в межах села Антонівка Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,3500 га в межах села Антонівка Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.5. гр. Василевській Аллі Миколаївні орієнтовною площею 0,0030 га, яка розташована по пров. Л.Мучник, 2 в межах міста Коростишева для будівництва індивідуального гаража (код КВЦПЗ - 02.05) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.6. гр. Кукулевській Юлії Леонідівні орієнтовною площею 0,0615 га, яка розташована по вул. Заводській, 20 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на першого заступника міського голови.

Міський голова



І.М.Кохан